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Зв'язок з викладачем: +380993435821 

Опис дисципліни На вивчення дисципліни для денної форми навчання виділено 90 

академічних годин (3 кредити ЕCTS), у т. ч. аудиторних ― 58 

годин (лекції – 30, практичні заняття – 28), самостійна робота 

студентів – 32 години 

Передумови для 

вивчення дисципліни 

Освітній компонент «Економіка садово-паркового господарства» 

базується на знаннях таких дисциплін: «Квітникарство», 

«Фізіологія рослин», «Дендрологія», «Агротехніка зеленого 

будівництва». 

Мета вивчення 

дисципліни 

Курс спрямовано на формування у студентів знань з метою– 

розв'язувати складні спеціалізовані задачі та практичні проблеми 

професійної діяльності у галузі вирощування декоративних 

рослин, проектування, створення та експлуатації об’єктів садово-

паркового господарства або у процесі навчання, що передбачає 

застосування теорій і методів рослинництва, ландшафтної 

архітектури, садово-паркового будівництва та екології і 

характеризується комплексністю і невизначеністю умов.  

Формат дисципліни Для денної форми навчання - очний із використанням 

навчальної платформи для дистанційного навчання MOODLE. 

За необхідності (індивідуальний графік, дистанційна форма 

навчання та ін.) ― змішане навчання з використанням 

навчальної платформи Moodlе, сервісів ZOOM, Google Meet, 
мобільних додатків. 
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Компетентності 

відповідно до Стандарту 

вищої освіти та ОПП 

 З.К.4. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і 

письмово. 

 З.К.6. Здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу. 

 З.К.12. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних  джерел.  

 З.К.13. Уміння планувати та організовувати свою професійну 

діяльність. 

 СК.1. Здатність застосовувати знання зі спеціалізованих 
підрозділів науки (екології, ботаніки, дендрології, фізіології 
рослин, генетики та селекції декоративних рослин, 
ґрунтознавства міських екосистем, агротехніки вирощування 
декоративних рослин, проектування, формування та експлуатації 
компонентів садово-паркових об’єктів, захисту декоративних 
рослин від шкідників та хвороб, механізації садово-паркових 
робіт тощо). 

Програмні результати 

навчання відповідно до 

Стандарту вищої освіти 

та ОПП 

ПРН 2. Прагнути до самоорганізації та самоосвіти. 

ПРН 3. Проводити літературний пошук українською та 

іноземними мовами і аналізувати отриману інформацію. 

ПРН 6.  Розуміти та застосовувати законодавчі акти, 

нормативно-довідкові матеріали, організаційно-управлінську 

документацію з організації та ведення садово-паркового 

господарства, знання з економіки та права для забезпечення 

ефективної виробничої діяльності.  

ПРН 10. Проектувати та організовувати заходи з вирощування 

садивного матеріалу декоративних трав’яних та квіткових 

рослин відкритого і закритого ґрунту та формувати об’єкти 

садовопаркового господарства відповідно до сучасних наукових 

методик і вимог замовника. 

ПРН 11. Координувати, інтегрувати та удосконалювати 

організацію виробничих процесів у садово-парковому 

господарстві. 

ПРН 12. Планувати ефективно час для отримання необхідних 

результатів у виробництві. 

ПРН 13. Результативно працювати у колективі. 

ПРН 14. Виконувати чітко та якісно професійні  завдання, 

удосконалювати технологію їх виконання та навчати інших.  

ПРН 15. Організувати результативні та безпечні умови праці. 

ПРН 16. Співпрацювати з фахівцями інших галузей знань, 

робити фаховий внесок у колективну роботу в рамках 

комплексних проектів формування об’єктів садово-паркового 

господарства, що охоплюють різні галузі знань. 

ПРН 18. Уміти оцінювати ризики варіювання цілей залежно від 

зовнішніх обставин, уміння, які демонструють майстерність та 

інновації, необхідні для вирішення складних і непередбачуваних 

проблем у науковій та професійній діяльності у галузі садово-

паркового господарства та під час навчання.  

Структура курсу Модуль 1 

Аналіз матеріально-технічної бази підприємств садово-

паркового господарства та ефективність її використання 

З.М. 1. Предмет, метод і завдання курсу „Економіка садово-

паркового господарства”. Економіка садово-паркового 

господарства як наукова дисципліна. Місце економіки садово-



4  

паркового господарства в системі економічних наук. Завдання 

економіки садово-паркового господарства Методи економічних 

досліджень.  

  З.М. 2. Характеристика природно-ресурсної бази садово-

паркового господарства. Ліс, лісові ресурси, зелені насадження. 

Реєстр зелених насаджень.. Показники використання садово-

паркового фонду. Характеристика зелених насаджень.. 

  З.М. 3. Основні засоби  садово-паркового господарства та 

ефективність їх використання. Поняття основних засобів, їх 

склад і структура. Види зносу основних засобів. Амортизація 

основних засобів та необхідність її нарахування. Показники стану 

та використання основних засобів. Шляхи підвищення 

ефективності використання основних  засобів.  

 З.М. 4. Оборотні засоби садово-паркового господарства та 

ефективність їх використання. Поняття оборотних засобів 

виробництва їх склад і структура. Кругообіг оборотних засобів. 

Показники, які характеризують кругообіг і використання 

оборотних засобів. Шляхи прискорення кругообігу та підвищення 

ефективності використання оборотних засобів. 

 З.М. 5. Трудові ресурси та продуктивність праці у садово-

парковому господарстві. Праця, її соціально-економічне 

значення в суспільному виробництві та садово-парковому 

господарстві. Кадри садово-паркового господарства, їх структура. 

Оборот і плинність кадрів та показники, які їх характеризують. 

Продуктивність праці і методи її визначення. Оплата праці, її 

форми і системи. Шляхи підвищення продуктивності праці. 

Підготовка, підвищення кваліфікації та атестація кадрів.  

 З.М. 6. Витрати виробництва і собівартість продукції. Поняття 

собівартості продукції і витрати виробництва. Склад витрат 

виробництва, що включаються в собівартість продукції. 

Особливості визначення витрат виробництва в садово-парковому 

господарстві. Методи калькулювання собівартості в садово-

парковому господарстві. Джерела і чинники зниження 

собівартості. 

 

 

Модуль 2 

Економічні результати та ефективність діяльності 

садово-паркових підприємств 

 З.М. 7. Ціни і ціноутворення. Суть і функції ціни Система цін у 

садово-парковому господарстві. Особливості ціноутворення та 

управління цінами в садово-парковому господарстві. 

 З.М. 8. Економічні результати та ефективність діяльності 

садово-паркових підприємств. Поняття  ефекту та 

ефективності. Загальні підходи до аналізу економічної 

ефективності  садово- паркових заході. Економічна ефективність 

окремих господарських заходів та  системи господарських 

заходів. 

  З.М. 9. Фінансування та оподаткування садово-паркового 

господарства. Основні джерела фінансування  садово-паркового 

господарства. Система оподаткування в Україні. Загальна і 

спрощена система оподаткування. Оподаткування садово-

паркових підприємств. Фінансування садово-паркового 
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господарства в Україні. 

 

 

 З.М. 10. Планування і прогнозування розвитку садово-

паркового господарства Сутність, завдання, принципи та 

особливості планування садово-паркового господарства. Методи 

планування та види планів. Організація планування садово-

паркового господарства.Прогнозування у садово-парковому 

господарстві та його роль у забезпеченні сталого розвитку.   

 

Методи навчання Розкриття навчального матеріалу з візуальним поясненням 

(пояснювально-ілюстративний метод); дискусійне обговорення 

проблемних питань (метод проблемного викладення); ситуаційні 

та розрахункові завдання індивідуальні та в групах 

(репродуктивний метод); конференції; ділові та рольові ігри; 

доповіді; презентації; есе. 

Політика курсу Середовище в аудиторії ― дружнє, творче, відкрите до 
конструктивної критики. 
Виконання завдань, передбачених програмою, ― з дотриманням 
строків здачі. 

Відпрацювання пропущених занять ― відповідно до графіку 
консультацій викладача. 

Порушення принципів академічної доброчесності ― підстава 

для негативного оцінювання роботи студента. 

Методи і критерії оцінювання ― поточний контроль, модульний 

контроль, представлення індивідуальних або групових проєктів, 

написання есе, участь у дискусіях (70 %), 
підсумковий контроль (30 %). 

Рекомендовані джерела 

інформації 

Базова 

1.  Білоус. В.  І. Садово-паркове мистецтво: коротка 

історія розвитку та методи створення художніх садів / В. І. Білоус. 

– К. : Науковий світ, 2001. – 299 с.  

2.  Бойчик І. М. Економіка підприємства : [Навч. посіб.] / 

Бойчик І. М., Харів П. С., Хопчан М.  І., Піча Ю. В. – 2-е вид. – К. : 

«Каравела»; Львів: «Новий світ-2000», 2001. – 298 с.    

3.  Гетьман О.  О. Економіка підприємства: [Навч. посіб.] / 

О.  О. Гетьман, В.  М. Шаповал – 2-ге видання. – К. : Центр 

учбової літератури, 2010. – 488 с.  

4.  Економіка підприємства : [підручник] / За заг. ред. С. 

Ф. Покропивного. – Вид. 2-ге, перероб. та доп. – К. : КНЕУ, 2001. 

– 528 с.  

5.  Закон України «Про збір та облік єдиного внеску на 

загальнообов’язкове державне соціальне страхування» // ВВР. – 

2011. – № 2-3 [Електронний ресурс] – Режим доступу : 

http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?page.  

6.  Закон України «Про оплату праці» (із змінами і 

доповненнями) // ВВР. – 1995. – № 17  [Електронний ресурс]  –  

Режим доступу :  http://zakon.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg. 

7.  Закон України «Про ціни і ціноутворення» (із змінами і 

доповненнями) // ВВР. – 1990.  –  №  52  [Електронний ресурс]  –  

Режим доступу : http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main .cgi? 

nreg.  

http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main%20.cgi
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8.  Земельний кодекс України (із змінами і доповненнями) 

// ВВР.  –  2002.  - № 3,4 [Електронний ресурс]  –  Режим доступу :  

http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=2768-14.  

9. Класифікатор професій ДК 003:2010. Наказ від 28 липня 

2010 року, № 327 «Про внесення змін  та скасування нормативних 

документів»  [Електронний ресурс].  – Режим доступу : 

http://www.upk.org.ua/load/.  

10. Ковтун В.  Д. Перспективи розвитку парків культури і 

відпочинку України у вимірах історичного процесу. [Електронний 

ресурс].  –  Режим доступу  : http://www. culturalstudies. in.ua/knig 

i_6_6.php.  

 

Допоміжна 

1. Лісовий кодекс України  (із змінами і доповненнями)  //  

ВВР.  –  1994.  –  № 17 [Електронний ресурс].  –  Режим доступу :  

http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg=3852-12.  

2. Методичні рекомендації з бухгалтерського обліку 

нематеріальних активів / Затверджено Наказом Міністерства 

фінансів України від 16 листопада 2009 року, №1327 

[Електронний ресурс].  –  Режим доступу  : 

http://www.nbuv.gov.ua/portal/Soc_Gum/Oif_apk/2010_2/met_rec.pdf  

3. Назарбаєва Р. Амортизація у формулах та прикладах  // 

Бухгалтерія. – №30 (445). – 2001. – С.119-126.   

4. Наказ «Про затвердження Методики визначення обсягів 

фінансування  на утримання 1 га зелених насаджень». – 2007. – № 

2 [Електронний ресурс]. – Режим доступу : 

http://search.ligazakon.ua/l_doc2.nsf/link1/FIN25507.html.  

5. Наказ «Про затвердження Порядку визначення вартості 

робіт з утримання зелених насаджень в населених пунктах». – 

2005. – № 121[Електронний ресурс]. – Режим доступу : 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0958-05.   

6. Наказ «Про затвердження Правил утримання зелених 

насаджень у населених пунктах України».  –  2006.  – № 105  

[Електронний ресурс].  –  Режим доступу : 

http://zakon1.rada.gov.ua/cgi-bin/laws/main.cgi?nreg.  

7. Наказ «Про затвердження Тимчасових методичних 

рекомендацій розрахунку продуктивності праці в цілому в 

економіці та видами економічної діяльності».  – 2008.  –  № 916  

[Електронний ресурс].  –  Режим доступу : 

http://zakon.nau.ua/doc/?code=v0916665-08.  

8. Наказ «Про умови оплати праці працівників бюджетних 

установ природно-заповідного фонду Держлісагентства України».  

–  2011.  – № 545 [Електронний ресурс]. – Режим доступу : 

http://zakon2.rada.gov.ua/laws/show/z0556-12.    

9. Наказ «Про умови оплати праці працівників бюджетних 

установ природно-заповідного фонду Держлісагентства України».  

–  2011.  – № 546  [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://zakon1.rada.gov.ua/laws/show/z1262-11. 

10. Орлов О. О. Планування діяльності промислового 
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